
OVERZICHTSLIJST

BESLUITEN GEMEENTERAAD 26/10/2020

1. Notulen vorige zitting en zittingsverslag - Goedkeuring.

De notulen en het zittingsverslag van de zitting van 28/09/2020 worden goedgekeurd.

2. Verkiezingen - Aktename tijdelijke verhindering van gemeente- en OCMW-raadslid Gert 
Maertens en van zijn vraag tot tijdelijke vervanging.

De gemeenteraad heeft akte genomen van de tijdelijke verhindering van raadslid Gert Maertens en 
van zijn vraag tot tijdelijke vervanging in de uitoefening van zijn mandaat als gemeente- en OCMW-
raadslid.

3. Verkiezingen - Nazicht van de geloofsbrieven, eedaflegging en aanstelling van een vervangend 
gemeenteraadslid.

Mevr. Fabienne Laridon wordt na onderzoek van de geloofsbrieven en na eedaflegging aangesteld als 
vervangend gemeenteraadslid. Zij vervangt tijdelijk dhr. Gert Maertens.

4. Algemeen - Stand van zaken coronamaatregelen - Kennisgeving.

Er wordt kennis genomen van de stand van zaken van de genomen coronamaatregelen.

5. Technische dienst - Algemeen - Aankoop twee bestelwagens dienst openbare ruimte - 
Lastenboek, kostenraming en wijze van gunnen - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de aankoop van twee bestelwagens volgens het lastenboek en de 
kostenraming van 84.700 euro, btw 21% inbegrepen en de gunning via een onderhandelingsprocedure 
zonder bekendmaking.

6. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Leveren en plaatsen zonnepanelen op 
stadsgebouwen - Recht van opstal en energie-afnamecontract - Goedkeuring.

Via een opstalrecht aan Efin bv en Sunfin bv worden er zonnepanelen voorzien op een aantal 
stadsgebouwen. Er wordt ook een energie-afnamecontract afgesloten om de opgewekte energie af te 
nemen. 

7. Ruimtelijke ordening en onroerend erfgoed - Duurzaamheid - Reglement financiële 
ondersteuning bij kwaliteitsvol renoveren van een woning - Goedkeuring.

Het punt wordt uitgesteld.

8. Juridische en communicatiediensten - Informatieveiligheid - GDPR/AVG - 
Verwerkersovereenkomsten in het kader van de verwerking van persoonsgegevens - 
Goedkeuring. 

De verwerkersovereenkomsten tussen de stad Diksmuide en drie dienstverleners in het kader van de 
GDPR/AVG inzake de verwerking van persoonsgegevens worden goedgekeurd.

9. Vrije tijd en onderwijs - Sport - Omgevingswerken sportcomplex De Pluimen - 
Fietsoverkappingen en afgesloten fietsenberging personeel - Lastenboek, kostenraming en 
wijze van gunnen- Goedkeuring.
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Goedkeuring te verlenen aan Farys/TMVW om een onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande 
bekendmaking op te starten voor de levering en montage van 2 fietsoverkappingen en 1 fietsenberging 
personeel op het sportcomplex De Pluimen en goedkeuring te verlenen aan het lastenboek met 
kostenraming van 38.450 euro, 21% btw niet inbegrepen.

10. Intercommunales - TMVS dv - Buitengewone algemene vergadering op 08/12/2020 om 14.30 
uur - Vaststellen mandaat vertegenwoordiger en goedkeuring agenda.

De agenda wordt goedgekeurd en het mandaat van de vertegenwoordiger wordt vastgesteld.

11. Intercommunales - Fluvius - Buitengewone Algemene Vergadering op 10/12/2020 - 
Goedkeuring agenda, statutenwijziging en wijziging van voorwerp (doel) en vaststelling 
mandaat vertegenwoordigers - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring gegeven aan de agenda, statutenwijziging en wijziging van voorwerp (doel) en 
het mandaat van de vertegenwoordigers wordt vastgesteld.

12. Bijgevoegde punten - Vergunning terrassen bij horecazaken op onder meer Grote Markt (vraag 
raadslid E. De Keyser).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

13. Bijgevoegde punten - Slechte staat rijweg Sleestraat (vraag raadslid J. Desender).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

14. Bijgevoegde punten - Aanpak domiciliefraude (vraag raadslid K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

15. Bijgevoegde punten - Stand van zaken zuidwestelijke omleidingsweg Diksmuide (vraag raadslid 
K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

16. Bijgevoegde punten - Stand van zaken digitalisering Diksmuidebon (vraag raadslid M. 
Vanrobaeys).

Het bijgevoegde punt wordt afgevoerd van de dagorde.

17. Bijgevoegde punten - Ontvangst jubilarissen op het stadhuis (vraag raadslid B. Moerman).

Het bijgevoegde punt wordt besproken.

Namens de gemeenteraad
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